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Presseinformation

Steglitzer Familienunternehmen sagt Danke
70 Jahre „Zur Bratpfanne“

Berlin. Am Samstag, 16. November feiert der Berliner Kultimbiss „Zur Bratpfanne“ sein Bestehen mit einem einmaligen Angebot.
Schlendert man durch die Steglitzer Schlossstraße in Berlin, so fällt auf, dass die großen Shoppingcenter sowie weltbekannte Coffee- und Fastfoodketten im Franchise-System das aktuelle Bild und die Stimmung beherrschen. Nur noch wenige kleine und mittelständische Berliner Traditionsbetriebe haben es bis heute geschafft, ihre Position und Berechtigung an diesem Standort zu verteidigen. Eines dieser Unternehmen ist „Zur Bratpfanne“. Zum 70. Bestehen bietet der Kultimbiss am Hauptstandort Schlossstrasse Ecke Kielerstraße in Berlin Steglitz seinen Kunden ein besonderes Angebot: Am Samstag, 16. November werden von 10 Uhr morgens bis 2 Uhr nachts Pommes und Currywurst zu je 70 Cent, also einem Cent pro Jubiläumsjahr, angeboten. „Wir bedanken uns damit insbesondere bei den langjährigen Kunden“, so Inhaber Matthias Mosgraber, "Und denen, die es noch werden". 

Gegründet wurde das Familienunternehmen am 16. November 1949 von Günter Mosgraber. Schnell entwickelte sich der Verkauf von Würsten im Bauchladen zum Erfolgsmodell. Aus dem Bauchladen wurde ein Tapeziertisch, aus dem Tapeziertisch ein Holzstand, aus dem Stand ein Imbisscontainer und aus dem Imbisscontainer entsteht ein ansehnlicher Imbisspavillon. Und dann zwei Imbissstände deluxe mit Glasflächen und Farbspiel, die höchstem Qualitätsanspruch und modernster Umwelttechnik gerecht werden. 
Politiker, Schauspieler, Sportler und Künstler gehören ebenso zu den Kunden wie die Berliner von nebenan – alle kommen gerne. Und seit langem. Als 1990 Matthias Mosgraber in die Fußstapfen seines Vaters trat und das Familienunternehmen übernahm, war die Bratpfanne längst keine gewöhnlicher Imbiss mehr. Sie hatte über die Grenzen der Hauptstadt hinweg durch einzigartige Qualität Kultstatus erlangt. Ob Currywurst mit oder ohne Darm, mit Pommes oder Brötchen, Filetspieß oder Boulette – für jeden Appetit ist etwas im Angebot der Bratpfanne dabei. 
Der Inhaber ist stolz darauf, wie sich das Team die Beliebtheit bei den Kunden erarbeitet hat: „In regelmäßigen Abständen nehmen wir an Fortbildungsmaßnahmen teil, um sowohl handwerklich als auch technisch immer auf dem bestmöglichen Stand zu sein. Wir wollen nicht, das unsere Kunden zufrieden sind – wir wollen, dass sie begeistert sind.“ 
Matthias Mosgraber übernahm für den legendären Ketchup die geheimen Rezepte seiner Mutter, das komplette Know-how seines Vaters und schuf bis heute ein einzigartiges System in der Imbissbranche, das familiäre Werte mit modernen Herstell- und Hygienesystemen vereint. Und dabei vergisst die gesamte Zur-Bratpfannen-Familie nie, wem sie diesen Erfolg verdanken: Den vielfach seit Jahren treuen Kunden. 
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